

# В ЦЕХЕ И НА СЦЕНЕ

Около года назад завязалась дружба между коллективами Уфимского завода коммутационной аппаратуры и Башкирского ордена Трудового Красного Знамени академического театра драмы имени М. Гафури. Она предусматривает прежде всего взаимное духовное обогащение.

Работники театра приняли как свою непосредственную обязанность участие в формировании нового коллектива, в расширении круга интересов рабочих и служащих. В прошлом году комсомольско-молодежная агитбригада завода показала в театре свою первую композицию «И через год, и двадцать лет спустя». За этой «заводской премьерой» последовала встреча двух коллективов после премьеры театральной — «Волчью стаю» В. Быкова первыми посмотрели и обсудили заводчане.

Недавно первыми гостями заводчан в новом корпусе машиностроительных цехов были народная артистка БАССР Д. Файзуллина, заслуженная артистка БАССР А. Дильтумахметова, артисты Р. Хисамова, Т. Бабичева, С. Курбангалеева, Р. Набиуллин, Р. Богданов. Их представляла заведующая литературной частью театра А. Арапбаева.

— Новые цехи произвели на нас очень большое впечатление, — сказал после концерта секретарь комсомольской организации театра Р. Набиуллин. — Такие выступления нам, молодым актерам, дают очень многое, помогают глубже войти в жизнь наших современников.

Н. ГРИГОРЬЕВА.

С МАРТЫНКОМ  
1980

БЕЛЕНЬЯЯ УФА  
г. Уфа